



Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организована доследственная проверка по сообщению СМИ о якобы имевшем место применении сотрудниками полиции насилия в отношении гражданина

18 февраля 2014 года на интернет-сайте одной из екатеринбургских телевизионных передач был размещен репортаж, в котором житель города Карпинска, 1991 года рождения, сообщает о якобы имевшем факте применения к нему насилия со стороны сотрудников полиции. С целью самого тщательного выяснения описанной в репортаже ситуации, следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области по указанному сообщению средства массовой информации организовано проведение доследственной проверки. По словам гражданина, приведенным в сообщении СМИ, ночью 14 февраля 2014 года после конфликта в здании торгового центра сотрудниками полиции он был доставлен в отдел полиции №7 УМВД России по городу Екатеринбургу. Во время нахождения в отделе, со слов гражданина, двое полицейских применили к нему физическое насилие, избив его. Через некоторое время после случившегося мужчина был доставлен в екатеринбургскую больницу №36, где ему был диагностирован перелом грудной клетки и повреждение легкого. Кроме того, в сюжете прозвучали данные о том, что, со слов героя репортажа, полицейские совершили служебный подлог, поскольку внесли не соответствующие действительности сведения в административный протокол. В рамках проверочных мероприятий будет опрошен как сам мужчина, в отношении которого, по его словам, было применено насилие, так и работники торгового центра, а также сотрудники полиции. Для выяснения характера и степени тяжести вреда, причиненного здоровью мужчины, будет проведено судебно-медицинское освидетельствование. По результатам комплекса проверочных мероприятий органами следствия будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/834524>